

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 15 (9951) СРЕДА, 20 февраля 2019 года



Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО
ПРОФЕССИИ



Павел Анатольевич УШЕВ -
мастер по диагностике
Спас-Деменского РЭС.

Профессия энергетика - это, прежде всего, жесткое выполнение требований правил техники безопасности, личная организованность, дисциплина, умение работать в команде и, конечно, постоянное повышение квалификации. В коллективе Спас-Деменского РЭС трудится много ответственных и отлично знающих свою работу людей. Один из них - Павел Анатольевич Ушев, мастер по диагностике.

Начал свою профессиональную деятельность после окончания СПТУ №38 трактористом в МПП «Болва». Заочно закончил сельскохозяйственный техникум, затем Российский Государственный аграрный заочный университет по специальности энергетика и охрана водных ресурсов. С 1997 года работал в РЭС электромонтером, затем электромонтером-водителем, сегодня - он мастер по диагностике. В круг его обязанностей входит планирование, организация работ и непосредственное участие в них. Эти работы включают в себя ремонт и техобслуживание распределительных сетей.

В любую погоду, днем и ночью, в будни и в праздники, если в работе электросетевого комплекса произошел сбой, оперативно-выездная бригада энергетиков готова выехать на поврежденный объект, найти и устранить причину функциональных нарушений, в том числе и аварийных. Например, на восстановлении электроснабжения после ледяного дождя в феврале прошлого года бригада целую неделю работала без отдыха, а Павел Анатольевич даже отменил свой отпуск, чтобы возглавить бригаду. Последствия аварии были устранены.

В домах жителей всегда должен гореть свет, и не важно, как далеко их населенный пункт и какая погода за окном, - говорит мастер. - От качества и своевременного выполнения наших работ зависит комфортная жизнь людей, нормальное функционирование социально значимых объектов города и района, а под наблюдением нашей бригады находятся линии от Спас-Деменска до Лазноок, Любуин, Понизовья, Ближевичей, Земцов.

Свою работу Павел Анатольевич знает до тонкостей. За добросовестный труд не раз был награжден грамотами и благодарственными письмами. Скромный по натуре, на вопрос, какие чувства испытывает, узнав, что признан лучшим по профессии, пожимает плечами: «Подумал, а почему я?». А потом улыбается и признается: «А вообще, приятно, что тебя ценят».

О Павле Анатольевиче Ушеве можно с уверенностью сказать: «Проверку на профессионализм прошел с запасом прочности». Спустила столько лет, отданных энергетике, он ни о чем не жалеет. Мысленно перелистывая страницы своей жизни, утверждает, что является счастливым человеком, ведь у него есть любимая работа, заботливая семья, понимающие коллеги и верные друзья - все, что нужно для счастья.

Сельское хозяйство

Агропромышленный комплекс набирает обороты

На недавнем совещании, подводя итоги социально-экономического развития Спас-Деменского района за 2018 год, глава администрации района В. А. Бузанов отметил положительную динамику в развитии сельского хозяйства. Мы встретились с заведующим отделом аграрной политики и социального обустройства села А. С. Никулиным и попросили рассказать, как сегодня развивается сельское хозяйство района, поделиться планами на 2019 год, в том числе по реализации государственной политики, направленной на ввод земель в сельскохозяйственный оборот.

- Анатолий Сергеевич, что представляет собой агропромышленный комплекс района?

- Сельское хозяйство района сегодня объединяет три сельскохозяйственных предприятия, 20 КФХ и около двух тысяч личных подсобных хозяйств. У них имеется семь тысяч голов КРС, 2632 коровы (2400 мясного и 232 молочного направления), 107 свиней, 560 овец и коз, 12750 голов птицы. В сельском хозяйстве занято 150 человек.

Главным результатом реализации госпрограмм стал стабильный приток инвестиционного капитала в аграрную отрасль. Начиная с 2008 года, инвестиционный портфель сельского хозяйства в суммарном объеме составляет почти полтора миллиарда рублей. Главным образом вложения увеличились с приходом в район агрохолдинга «Мираторг», а также вложений частных инвесторов и инвестиционные банковские кредиты. За счет этих средств происходит технологическое обновление и строительство новых высокотехнологичных аграрных предприятий. За прошедший год на государственную поддержку сельского хозяйства в рамках реализации Государственной программы выплачено сельскохозяйственным товаропроизводителям нашего района 156 млн. рублей. Это гранты начинающим фермерам, субсидии на оказание поддержки, субсидирование ставок по привлеченным кредитам. Благодаря этому мы получили возможность существенно модернизировать производство, применять прогрессивные технологии, что способствует увеличению производства сельхозпродукции.

- Расскажите, пожалуйста, об этом подробнее.

- В КФХ Мартыновых производство молока за год составило 625 тонн, ежедневная продажа - более двух тонн, надой на фуражную корову - 8800 кг, суточный надой на корову - 32,5 кг. Хозяйство расширяется, строится еще одна роботизированная ферма на 140 голов с высоким технологическим процессом, имеется мясной скот. Фермеры хотят наладить переработку сырья и выработку соб-

ственной продукции. Для этих целей создан производственный кооператив «Весна».

Планирует расширяться и КФХ Зверевых. Фермеры участвуют в конкурсе на получение гранта по капитальной реконструкции фермы, и это будет новая технология.

Мы понимаем, что кроме фермеров в районе должно быть крупное предприятие по производству молока с многочисленным поголовьем. Идет активный поиск инвесторов. В районе постоянно ведется работа по созданию благоприятного инвестиционного климата. Имеются свободные площади сельхозугодий и необходимые коммуникации.

- Крупнейший российский агрохолдинг «Мираторг» хорошо зарекомендовал себя в нашем районе. Какие у него планы на нынешний год?

- Присутствие агрохолдинга «Мираторг» в нашем районе позволяет вводить в оборот ранее заброшенные земли сельхозназначения, возвращать к жизни сельскую глубину, создавая в ней рабочие места, пополняя налоговую базу местного бюджета. В районе действует ферма на шесть тысяч голов в деревне Холмовая. На ней содержится маточное поголовье коров породы «Ангус» - 2,5 тыс. голов, быки производители и молодняк. Используется передовая технология выращивания скота по системе корова - теленок. Производственный процесс ведется на высоком технологическом уровне. Введена в эксплуатацию еще одна ферма по выращиванию мясного скота в деревне Стайки на 6,5 тысячи голов, на ней занимаются доразведением телят. В настоящее время ферму заполняют породистым скотом, его привозят из Калининградской области. Уже завезено около шести тысяч голов. По сравнению с предыдущим годом поголовье скота увеличилось на 1550 голов, в январе завезли еще около трех тысяч. В районе сформированы земельные площади сельхозугодий для строительства еще одной фермы по доразведению мясного скота в селе Любунь. Ведем работу с «Мираторгом» по заключению соглашения на это строительство. Так что развитие будет продолжаться.

Кстати, администрация района активно решает задачу включения в мясное скотоводство малого сельского бизнеса. Его участие стало возможным благодаря грантовой поддержке семейных ферм и начинающих фермеров. Кроме «Мираторга» у нас занимаются мясным скотоводством Мартыновы и семейная ферма Соловьевых.

- На совещании прозвучали впечатляющие цифры ввода в сельскохозяйственный оборот земель, пригодных для сельскохозяйственного производства. Вы и в дальнейшем будете возвращать неиспользуемые земли?

- На территории района осуществляется муниципальный земельный контроль за использованием земли сельхозназначения. Его задача - вовлечение в оборот земель, которые используются нерационально и неэффективно.

Проделана большая работа по изъятию невостребованных земельных долей бывших КСП в пользу муниципальных сельских образований общей площадью 2600 га. С целью пополнения бюджета района изъятие и сформированные земельные участки были проданы на аукционе агрохолдингу «Мираторг». После муниципального контроля и выявления нарушений собственники нескольких участков отказались от них. В 2018 году в районный бюджет поступило 800 тысяч рублей за земли сельхозназначения, не используемые по целевому назначению, по пятикратной ставке. За прошлый год проведено 23 проверки на площади 2500 га, по восьми из них выявлены нарушения на площади 735 га. Материалы переданы в Россельхознадзор, выданы предписания. Главы сельских поселений тоже проводят проверки с целью привлечения к административной ответственности граждан, которые не используют земли по назначению.

В районе создана комиссия по контролю за использованием земли. За 2018 год введено в оборот почти три тысячи га земель. Мы будем и дальше реализовывать государственную земельную политику, направленную на максимальный ввод земель в сельхозоборот.

**Интервью вел
Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

Конкурс

С огнем не шути

Пожар всегда представляет собой огромную опасность для человека, и с этим не поспоришь. Но если взрослые люди знают и о потенциальной опасности любого возгорания, и о том, как следует вести себя при пожаре, то маленькие дети такой информацией просто не владеют, и при пожаре они часто оказываются беззащитны. По этой причине обучение детей правилам пожарной безопасности нужно начинать как можно раньше. В целях формирования и закрепления навыков грамотного поведения в условиях пожара, воспитания и формирования гражданской ответственности и осуществления противопожарной пропаганды состоялся районный этап конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина».



Участниками конкурса стали учащиеся всех образовательных организаций района в трех возрастных группах: до 7 лет, 8 - 13 лет, 14 - 18 лет. Дети приняли активное участие, проявили и показали в своих работах творческий подход к делу, новаторство и оригинальность, высокий уровень мастерства, художественный вкус. Работы выполнены в разных техниках, таких как художественно-изобразительное и декоративно-прикладное творчество, техническое моделирование. С каждым годом уровень мастерства представленных работ на конкурс растет: емкие, интересные и актуальные по содержанию, они соответствуют целям конкурса, отражают свободу мышления юного поколения, представляют собой завершенное, художественно оформленное изделие. Каждая работа имеет свою изюминку и оригинальность, выразительность пусть маленького, но шедевра. Каких только идей не встретили на выставке. Было видно, что некоторые работы созданы совместно с родителями или под их чутким руководством. Благодаря такому совместному творчеству дети учатся не только умению руководить, но и осваивают правила пожарной безопасности. Ведь во время процесса идет разговор, и старшие собеседники рассказывают, как вести себя в той или иной критической ситуации.



Для подведения итогов конкурса было сформировано жюри, в состав которого вошли: главный специалист отдела образования Ю. Бацылева, инспектор надзорной деятельности и профилактической работы по Спас-Деменскому району Е. Титкова и методист по работе с детьми районного Дома культуры Т. Олару. Членам жюри пришлось нелегко: из всего обилия работ нужно было выбрать самые лучшие, самые достойные. В итоге, после обсуждений и споров было отобрано 26 работ, которые заняли первые и призовые места. В номинации «Художественно-изобразительное творчество» лучшими работами признаны:



в возрастной категории до 7 лет: первое место - работа Романа Яценко «Цена одной спички» (дошкольная группа школы №2); второе место - Дарья Седова и Иван Богачев (школа №2);

третье место - Вячеслав Сидоров и Глеб Тимошенко (школа №2).

В возрастной категории 8-13 лет:

первое место - Наталья Доминик с работой «Тушение лесных пожаров» (школа №2); второе место - Даниил Галоненко и Марьяна Макарова (школа №2); третье место - Евгения Усачева (Любунская школа).

В возрастной категории 14-18 лет места распределились между учащимися городской школы №2: первое место - рисунок Анастасии Нецаевой «Пусть огонь приносит вам только тепло и уют» - милый ежик возле печки, второе у Анастасии Васютиной и третье у Кирилла Соловьева.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество»:

в возрастной категории до 7 лет первое место судьи отдали коллективной работе «Берегите лес от пожара» кружка «Умелые ручки» детского сада «Рябинка», второе и третье места у Василисы Бороденко и Тимофея Калинина соответственно (школа №2).

У школьников в этой номинации первое место заняла работа Сергея Чумакова «На страже огненной стихии» (школа №1), второе разделили Андрей Кириллов (школа №1) и Марина Хвесько (Чипляевская школа), на третьем месте работа Максима Семенова, ученика школы №2. Среди старших умельцев первое место у коллективной работы Новоалександровской школы «Памятный вымпел», посвященной 35-летию ДЮП, второе - у Анастасии Даниловой (школа №2). Третье место не присуждали.

Что касается технического моделирования, то в этой номина-



ции было заявлено немного работ. У *малышей* первое место заняла Лейла Васюкова их Чипляевской школы, второе - Анастасия Трякина, ученица школы №2, и коллективная работа кружка «Волшебный мир красок» детского сада «Рябинка», третье место получил Максим Бузанов (детский сад «Рябинка»). В *возрастной категории 8-13 лет* первое место заняла работа Екатерины Коробенковой (детская школа искусств).

Отдел образования также учредил два специальных приза. Их получил отделение «Лоскут-дизайн» (Спас-Деменская ДШИ) и Антоненков Дмитрий (учащийся школы №2).

Главное, что выставка получилась объемной, разнообразной, интересной.

Дети и их родители нашли время, проявили фантазию, интерес к рисованию и рукоделию. И это все вылилось в 123 замечательные работы. Самую большую активность проявили ребята из городской школы №2, они представили на конкурс 70 работ. Победители награждены грамотами и призами отдела образования администрации МР, а 18 лучших и оригинальных работ направлены для участия в областном этапе конкурса. Надеемся, что эти работы попадут и на Всероссийский конкурс. Они этого достойны.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.



Проблемы ЖКХ

Собственники получили за январь объединенную платежку. Что делать?



Вместо привычных квитанций на оплату взносов на капитальный ремонт в феврале текущего года собственники начали получать необычные квитанции.

Называется квитанция «Объединенный платежный документ» и фактически включает в себя два платежа, предназначенных различным получателям:

- платеж Фонду капитального ремонта - взнос на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме;
- платеж Калужскому экологическому оператору - взнос за обращение с твердыми коммунальными отходами (ТКО).

В зависимости от места нахождения многоквартирного дома объединенный платежный документ может содержать и третью квитанцию:

- платеж Калугаоблводоканалу - за потребление холодной воды и водоотведение.

Соответственно и оплачивать нужно будет не одну квитанцию, а две или три: Фонду капитального ремонта, Калужскому экологическому оператору и Калугаоблводоканалу. Будьте внимательны, указывая банковские реквизиты получателя платежа и индивидуальный номер вашего лицевого счета - в каждом ведомстве они свои.

Почему же появилась объединенная платежка? Во-первых, перечисленные три получателя платежей обслуживаются одной организацией - областным информационно-расчетным центром (ОИРЦ).

Телефон горячей линии ОИРЦ 8-800-450-12-52, звонок бесплатный.

Во-вторых, все расходы по распечатке и адресной доставке платежных документов возложены на областной бюджет. Поэтому принимаются разумные меры для его экономии.

Но новым документом пока довольны не все. Об этом свидетельствует количество поступающих в Фонд капремонта звонков.

В частности, собственники не довольны, что с квитанции по оплате взносов на капитальный ремонт **исчезла информация по дому**: о сумме собранных средств, размере задолженности и средствах, направленных на капитальный ремонт. Предложения учитываются и будут объективно рассмотрены.

Пока же тем, кто пользуется интернетом, можно посоветовать зарегистрироваться в личном кабинете на сайте Фонда. Здесь вы сможете сформировать и даже распечатать квитанцию в привычном для вас виде. Регистрация осуществляется по номеру вашего лицевого счета.

Можно порекомендовать подключить автоплатеж и исключить зависимость от квитанций.

Обращаем внимание, что дата оплаты квитанций осталась прежней - до 25-го числа месяца следующего за расчетным.

Дополнительно сообщаем, что вопросы по выставлению счетов за новую коммунальную услугу «Обращение с ТКО», предоставляемую региональным оператором по обращению с ТКО ГП «КРЭО» можно задать **по телефону «горячей» линии 8-800-100-37-68 или электронной почте tko@oirp40.ru**

Пресс-служба Фонда капитального ремонта Калужской области.

Творчество

Спас-Деменские мастера показали свой талант

Вязание, вышивка, рисунки, оригами, декупаж, резьба по дереву, куклы мастеров-кукольщиков, картины, выполненные в различной технике - все это и многое другое великолепно представлено посетителям на районной выставке народных умельцев Спас-Деменского района, открытой на втором этаже районного Дома культуры. Каждый раз удивляешься, сколько окружает нас талантливых людей. Хотя значительная их часть - самоучки, но это не помешало им стать настоящими профессионалами своего дела.

На выставке вместе с учащимися начальных классов школы №1 побывала и я, корреспондент газеты «Новая жизнь». Мастера и творческие коллективы погружают гостей в атмосферу творчества. Каждый выставленный предмет имеет свою тематику и стиль. Многие работы отличаются как с художественной, так с практической стороны. Здесь можно познакомиться с работами учащихся детской школы искусств, обучающихся на отделениях лоскут-дизайна, вязания, оригами, рисования. Уже давно самым популярным способом рукоделия является вязание на спицах, поэтому наши мастерицы создают великолепные вязаные вещи, которые способны согреть тело и душу в любые морозы. Мягкие игрушки, выполненные Е. Гусевой и В. Смирновой, теплые

носочки, шапочки и шарфы от Е. Гусевой и Т. Ушевой. Не перестаю удивлять своими шедеврами и мастерицы, вяжущие крючком. У Т. Карчевской и А. Алиевой в легких, воздушных салфетках воплощены различные схемы. Очаровательны вышивки гладью Алиевой. В технике вышивка крестом представлены картины Т. Макаровой, Н. Киселевой, А. Щербы. Хотя сюжетные линии картин отличаются друг от друга, вместе они занимают единую выставочную нишу и прекрасно гармонируют. В технике «алмазная живопись» - смесь вышивки, конструктора и мозаики - представлены работы Ю. Антоненковой. В результате кропотливой и практически ювелирной работы картины получаются просто эксклюзивными, и при взгляде на них кажется, что они мерцают яркими переливами и завораживают взор. Выплетенные ажурные изделия С. Шibaева поражают мастерством исполнения. Сколько же терпения и умения надо, чтобы так точно передать сложнейший узор с помощью обыкновенного лобзика. Особый интерес вызвали работы Анастасии Нечаевой в технике маркетри (деревянная мозаика). Ею созданы мозаичные картины необычайной красоты с использованием пластинок разнообразных по цвету и фактуре пород дерева. Заинтересовали детей сказочные персонажи и жи-



вотные из папье-маше Е. Федяковой. Хотелось бы отметить работы Н. Васильковой. Каждая ее кукла-скрутка - оберег со смыслом, несущий в себе народную мудрость.

Надолго школьники задерживались у изделий таксидермистов А. Смирнова и И. Мяс-

никова. Чучела животных выглядят как живые - можно разглядеть каждый изгиб тела и даже жилки в ушных раковинах.

Невозможно перечислить всех мастеров, чьи работы радуют посетителей выставки. Каждое изделие хранит в себе частичку души мастера, вло-

женную при изготовлении неповторимых произведений искусства. Рука сама тянется потрогать, повертеть, рассмотреть изделия. Выставка вызвала у детей живой интерес и получила с их стороны высокую оценку.

Екатерина НИКИШКИНА.

Прокурорский вестник

Об уголовной ответственности за мошенничество в сфере кредитования

Кредитование - одна из самых популярных банковских услуг. Сегодня получить заемные деньги достаточно просто. Финансовые организации создают максимально удобные условия для получения кредита. Популярность кредитования связана с возможностью получить денежные средства в необходимом количестве сразу. Это привлекает не только законопослушных граждан, но и разного рода мошенников.

Мошенничество в сфере кредитования - это присвоение чужих денежных средств заемщиком путем предоставления банку или иному кредитору заведомо ложных и недостоверных сведений, за что предусмотрена уголовная ответственность по статье 159.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ).

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до четырех месяцев.

В случае совершения мошенничества в сфере кредитования группой лиц по предварительному сговору санкция части 2 статьи 159.1 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

За совершение указанного преступления лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере, в силу части 3 статьи 159.1 УК РФ предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

Наиболее строгая ответственность за совершение такого преступления организованной группой либо в особо крупном размере предусмотрена частью 4 статьи 159.1 УК РФ - вплоть до десяти лет лишения свободы.

Согласно примечанию к ст. 159.1 УК РФ крупным размером признается стоимость имущества, превышающая один миллион пять-

сот тысяч рублей, а особо крупным - шесть миллионов рублей.

Отдельно следует отметить, что к уголовной ответственности за совершение данного преступления лицо может быть привлечено только если размер похищенного превышает 2 500 рублей, в противном случае деяние влечет наложение административного наказания по статье 7.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Субъектом данного преступления является дееспособное лицо старше 16 лет. Такого рода преступление совершается с прямым умыслом, т.е. заемщик заблаговременно знает о том, что не будет возвращать кредит и о том, что предоставляет недостоверные или заведомо ложные сведения.

Для мошенничества в сфере кредитования характерен обман относительно намерения вернуть кредит. Соглашаясь с условиями договора, на основании которого кредит предоставляется, но, не намереваясь исполнить обязательство, должник, как правило, предоставляет кредитной организации недостоверные или искаженные сведения об обстоятельствах, наличие которых предусмотрено кредитором в качестве условия для предоставления кредита (например о своих персональных данных, факте трудоустройства и месте работы, финансовом состоянии и наличии реальной возможности выплатить кредит).

Во многом возможность совершения этого преступления связана с политикой кредитных учреждений, которые идут по пути упрощения проверочных процедур. В том числе банки стремятся сократить время на принятие решения о выдаче займа. Появляются новые микрофинансовые организации, специализирующиеся на предоставлении небольших краткосрочных займов. Все это приводит к тому, что данный вид мошенничества становится распространенным. Данная динамика прослеживается и на территории нашего района.

Согласно статистике правоохранительными органами Спас-Деменского района в 2017 году рассмотрено 4 сообщения о совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 159.1 УК РФ, по которым в возбуждении уголовного дела отказано.

В 2018 году таких сообщений поступило уже 7, и по двум из них в отношении двух жителей района возбуждены уголовные дела по части 1 статьи 159.1 УК РФ. В обоих случаях способом мошенничества являлось предоставление недостоверной информации о факте трудоустройства и соответствии наличия реальной возможности выплатить кредит. Одно из уголовных дел на сегодняшний день расследуется, другое рассматривается судом.

Так, мировым судьей судебного участка №42 Кировского судебного района (г. Спас-Деменск) рассмотрено уголовное дело в отношении 21-летней безработной жительницы г. Спас-Деменска. Установлено, что в июне 2018 года она обратилась в микрофинансовую организацию города с целью получения кредита в сумме 7 000 рублей и намеренно предоставила специалисту недостоверные сведения о том, что является работницей крупной городской организации. После получения кредита ни одной выплаты в счет погашения ею не произведено вплоть до начала расследования.

Дознание по уголовному делу осуществлял дознаватель пункта полиции (для обслуживания территории Спас-Деменского) МОМВД России «Кировский». Подозреваемая в совершении преступления признала, ходатайствовала о проведении дознания по делу в сокращенной форме. По результатам предварительного расследования дело направлено в суд прокурором Спас-Деменского района.

По делу установлен ряд смягчающих вину подзудимой обстоятельств. Кроме того, к моменту судебного рассмотрения она полностью компенсировала причиненный микрофинансовой организацией ущерб.

При таких обстоятельствах суд пришел к выводу о возможности прекращения уголовного дела и назначении подзудимой меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 000 рублей. Постановление суда не обжаловалось и вступило в законную силу.

А. ГОРЕЛОВ,
прокурор Спас-Деменского района,
младший советник юстиции.

ПФР информирует

Выплата пенсионных накоплений правопреемникам

За 2018 год Отделением ПФР по Калужской области принято 1123 заявления от правопреемников на выплату средств пенсионных накоплений умерших застрахованных лиц и одно заявление о распределении средств пенсионных накоплений.

За выплатами правопреемники могут обращаться в течение полугодия со дня смерти родственника, подав заявление в любой территориальный орган Пенсионного фонда. Если пенсионные накопления на дату смерти гражданина формировались в негосударственном пенсионном фонде, правопреемники обращаются за выплатой в этот фонд.

Срок для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений может быть восстановлен правопреемником, пропустившим такой срок, в судебном порядке.

Выплаты вправе получить граждане, указанные в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений, поданном при жизни умершим застрахованным лицом в Пенсионный фонд. При отсутствии такого документа накопления умершего застрахованного лица выплачиваются правопреемникам по закону в следующей последовательности: в первую очередь - детям, супругу и родителям умершего, во вторую очередь - братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам. О порядке выплаты пенсионных накоплений можно узнать на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru в разделе «Гражданам» - «Будущим пенсионерам» - «О пенсионных накоплениях» - «Выплата пенсионных накоплений правопреемникам».

В 2018 году выплаты получили более 1200 граждан-правопреемников первой и второй очереди, в том числе 68 человек получили выплаты по решению суда о восстановлении пропущенного срока.

Если гражданину была установлена выплата накопительной пенсии (бессрочно), в случае его смерти средства пенсионных накоплений правопреемникам не выплачиваются.

Пресс-служба отделения
ПФР по Калужской области.

Есть ли ответ на вопрос?

Ушел в историю нашей страны и района 2018 год. Подведены итоги в разных сферах: экономике, социальной сфере (строительство, ремонты, благоустройство дворовых территорий, работы в городском парке) и т.д.



Все делалось и делается с целью создания комфортной среды для людей, роста качества нашей жизни, обеспечения экологического благополучия: качество воды, утилизация бытовых отходов и т.д.

Хотелось бы напомнить, что для людей большое значение имеют и качественные продукты питания, конкретно - молочные (молоко, сметана, творог) и мясные.

Раньше горожане имели возможность покупать натуральные продукты из Верхуличской роботизированной фермы. Большое спасибо за это хозяйке фермы Зверевой. Теперь мы лишены такой возможности и уже третий год покупаем молочку из белорусского сухого молока, которое и дороже, и качество желает лучшего. Хорошо, что в районе есть роботизированная ферма Мартыновых, на которой надой на фуражную корову за 2018 год составил 8796 кг. Можно ли рассчитывать на то, что с этой фермы мы сможем покупать экологически чистую и натуральную молочную продукцию?

Пожалуйста, ответьте на этот вопрос, спасдеменцы ждут с нетерпением.

**В. Павлова,
г. Спас-Деменск.**

От редакции: ответ на вопрос читайте в ближайшем номере газеты.

Интересные соседи

31 января 2019 года в нашу Восточную школу Угранского района приезжали гости - самодельный кукольный театр «Демушка» из города Спас-Деменска с новогодним представлением.



Новогодняя сказка доставила обучающимся школы много радости, положительных эмоций, ярких впечатлений. Дети пели песни вместе со сказочными героями, радовались их победам над злой Бабой Ягой.

На прощание гости и ученики обменялись небольшими подарками.

Коллектив школы выражает благодарность участникам Спас-Деменского творческого коллектива и желает дальнейших успехов.

Интересные факты и размышления о конфетном



Сегодня конфеты стали одним из угощений на нашем столе. Мало кто отказывается побаловаться сладостями к чаю или желает их подарить кому-либо, чтобы сделать приятное. Без конфет невозможно представить свою жизнь. Для учащихся 2 класса школы №1 занятие клуба «Хочу все знать» стало познавательным и интересным. Ребята посмотрели видеопрезентацию «В реальном времени. Технология производства конфет», познакомились с интересными фактами о конфетах. Узнали, что, как и многие блюда на нашем столе, они появились в глубокой древности в Египте. В те времена делали их из меда и фиников. В Древней Руси любимые нами лакомства готовили из патоки и сахарного сиропа. Слово «конфета» в переводе с латыни означает «приготовленное снадобье». В России традиционные конфеты появились только во времена царствования Петра I, первые конфеты с использованием шоколада появились в Южной Африке.

Ученики посмотрели серию «Сластена» из мультфильма «Лунтик и его друзья», познакомились с пословицами и высказываниями великих людей о конфетах. Стало понятно, что очень вкусное - хорошо только в меру. А в конце встречи второклассники получили домашнее задание - сделать поделку - конфету будущего. Ребята угостили сладостями, они убедились, что конфеты - это атрибут праздника, антидепрессант и источник радости.

**А. АЛИЕВА,
методист.**

22 февраля

РДК

Районный конкурс

«От Тарзана
до бизнесмена,
или
эволюция
мужчины».

Начало в 17 часов.
Вход свободный.



ТОВАРНАЯ РЫБА И РЫБОПОСАДОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ

Сельскохозяйственный производственный кооператив «Рыбный» предлагает живую рыбу оптом или в розницу для продажи или зарыбления водоема - карп и др. виды рыб. Адрес: Калужская область, Думнинский район - село Брынь.

Розничная цена карпа любой навески - 150 руб. (при оптовых покупках цена снижена - 100-120 руб./кг). В наличии - товарный карп 0,9 - 1,5 кг средней навески, рыбопосадочный материал 20 г (сеголетка) и 280 г (двулетка), предоставляются все сопроводительные документы, возможна доставка от 100 кг.

МЧС предупреждает

Как необходимо действовать, если заметили огонь

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ПОЖАРЕ В ЖИЛОМ ДОМЕ



Что делать в случае пожара? Все ли члены семьи знают порядок действий при возгорании? Над ответами на такие вопросы важно задуматься заранее, ибо в случае беды не будет на это времени.

Обычно за минуту квартиру или этаж дома заполняет густой ядовитый дым. Как только стало известно, что в квартире (доме) пожар, необходимо действовать быстро и главное - спокойно, без паники. Прежде всего необходимо сообщить о нем всем членам семьи, не теряйте время на поиски причины возгорания, ценных вещей (фотографии, документы, ювелирные украшения и т.п.) и домашних животных. Перед тем как открыть дверь на пути эвакуации или в другую комнату, стоит проверить температуру их тыльной стороной руки. Если они горячие, не открывайте, возможно, там пожар.

Если в помещении много дыма, плохая видимость, нужно опуститься на колени на пол. Когда невозможно выйти из помещения, следует позаботиться, чтобы дым не попадал через щели в дверях, открыть окно и громко звать на помощь.

Если загорелась одежда, следует остановиться, лечь на пол или землю и, перекатываясь, сбить пламя.

В критических ситуациях для эвакуации можно использовать окна первого и второго этажей. Целесообразно перед этим сбросить на возможное место падения матрасы, подушки, одеяла и т.д.. Сначала должен спуститься взрослый член семьи, а затем ему предстоит передавать детей, во избежание травм. Не рекомендуется прыгать из окон. Если окна не открываются, нужно каким-то предметом разбить стекло в нижнем углу и с помощью одеяла или толстого махрового полотенца удалить острые осколки. Если выйти из дома невозможно, следует всем собраться в одной комнате у окна. Важно перекрыть доступ дыма с помощью одеяла или других вещей.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в Единую службу спасения по тел. 01 либо с мобильного - 101. По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Спас-Деменского района звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение НДИПР Спас-Деменского района
Главного Управления МЧС России по Калужской области.

Поздравляем!

Валентину Владимировну ДЕМЧЕНКОВУ с юбилеем!
Пусть счастья будет полные ладони,
Пусть вечно будет на душе весна,
Пусть жизнь несется, как лихие кони,
И беды в дом твой не приходят никогда.
Антонина, Павел.

Валентину Владимировну ДЕМЧЕНКОВУ с юбилеем!
С юбилеем, с днем рождения!
Счастья, мира, доброты,
Чтобы каждое мгновение
Исполнилось все мечты.
Тихой радости, улыбок
И прекраснейших идей -
Пусть в душе царят скрипка,
Делая твой мир светлей!
Кума, крестница.

Виктора Владимировича ГУДКОВА с юбилеем!
Сегодня день рождения у тебя,
А сколько лет - значенья не имеет.
Так оставайся бодрим, как всегда,
И сердце никогда пусть не стареет!
Любовь, дети.

Дорогого брата Виктора Владимировича ГУДКОВА с юбилеем!
Твой юбилей пусть будет не последний,
И голову пусть красит седина.
Здоровья, счастья и успехов
Желаем мы на долгие года.
Сестра.

Внимание, работа!

На должность **ведущего специаллиста суда временно требуется работник с высшим юридическим образованием.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX

ПРОДАЕТСЯ половина дома в х. Новоалександровский, тел. 8-910-115-61-94, 8-919-047-93-52.

XXX

ПРОДАЕТСЯ новый дом с удобствами по ул. Дорожная, тел. 8-953-326-18-10, 8-906-508-08-71.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-905-698-00-53.

XXX

ПРОДАЕТСЯ ружье, двустволка, тел. 8-910-596-14-32.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-211540» 2010 г.в., тел. 8-962-096-73-48.

XXX

ПРОДАЮТСЯ поросята, тел. 8-910-609-22-12, Сергей.

XXX

РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 18.02.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодаватель.